

Договір № 39-а

купівлі-продажу

м. Київ

«02» червня 2020 р.

Управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, в особі начальника управління Клебанової Олени Борисівни, що діє на підставі Положення (далі - Замовник) з однієї сторони і Фізична особа підприємець Лучак Руслан Михайлович, що діє на підставі свідоцтва про державну реєстрацію фізичної особи – підприємця Серія В03 № 407830 (далі – Постачальник) з іншої сторони, разом Сторони, уклали цей договір (далі - Договір) про нижченаведене:

I. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

- 1.1. Постачальник зобов'язується поставити Замовнику Товар: **Деззасоби (ДК 021:2015-24455000-8 Дезінфекційні засоби)**, а Замовник – прийняти і оплатити Товар.
- 1.2. Асортимент, ціна та одиниці виміру Товару визначаються Сторонами згідно специфікації, що є невід'ємною частиною цього Договору (Додаток № 1), а також товаросупроводжуючими документами (видаткові накладні), складеними на основі замовлень Замовника.
- 1.3. Обсяги замовлень товарів можуть бути зменшені залежно від реального фінансування видатків.

II. ЯКІСТЬ ТОВАРУ

- 2.1. Якість Товару, що поставляється за даним Договором, повинна відповідати вимогам стандартів, технічних умов, інших нормативних актів, що встановлюють вимоги до товару відповідного характеру відповідно до законодавства України.
- 2.2. Поставка Товару Замовнику здійснюється силами та за рахунок Постачальника.

III. ЦІНА ДОГОВОРУ

- 3.1. Ціна цього Договору становить **2400,00 (дві тисячі чотириста грн. 00 коп.)** без ПДВ.
- 3.2. Замовник оплачує товар по цінах, зазначених у специфікації та видаткових накладних.
- 3.3. Ціна вказана в Специфікації залишається незмінною до повного виконання сторонами своїх зобов'язань.
- 3.4. Валютою Договору є національна валюта України.

IV. ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ОПЛАТИ

- 4.1. Розрахунки проводяться шляхом безготівкового перерахування коштів на розрахунковий рахунок Постачальника протягом 10 банківських днів з дня фактичного постачання товару на адресу Замовника за умови своєчасного надходження коштів на розрахунковий рахунок Покупця. У випадку відсутності в зазначеному періоді коштів на розрахунковому рахунку Замовника, оплата здійснюється в міру надходження коштів, виділених під оплату даного зобов'язання.

4.2. Відповідно до пункту 1 статті 23 Бюджетного кодексу України, виникнення бюджетних зобов'язань за цим Договором можливо тільки при наявності відповідного бюджетного призначення, якщо інше не передбачено законом про Державний бюджет України.

V. ПОСТАВКА ТОВАРУ

5.1. Поставка та розвантаження товару Замовнику здійснюється за рахунок Постачальника.

5.2. Місце поставки товару та розгрузки: за адресою: м. Київ, вул. Озерна, 18-А.

5.3. Термін поставки – протягом 5 робочих днів з дати підписання договору.

VI. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН

Замовник зобов'язаний своєчасно та в повному обсязі сплатити за поставлений Товар. Замовник має право достроково розірвати цей Договір у разі невиконання зобов'язань Постачальником, повідомивши про це його письмово у 30-ти денний строк з моменту прийняття такого рішення.

Постачальник зобов'язаний забезпечити передачу Товару, якість якого відповідає умовам, встановленим розділом 2 цього Договору.

Постачальник має право своєчасно та в повному обсязі отримувати плату за поставлений Товар.

VII. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

У разі невиконання або неналежного виконання своїх зобов'язань за Договором Сторони несуть відповідальність передбачену чинним законодавством та цим Договором.

Усі правовідносини, що виникають у зв'язку з виконанням умов цього Договору і не врегульовані ним, регулюються нормами законодавства України.

VIII. ОБСТАВИНИ НЕПЕРЕБОРНОЇ СИЛИ

Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором у разі виникнення обставин непереборної сили, які не існували під час укладання Договору та виникли поза волею Сторін (аварія, катастрофа, стихійне лихо, епідемія, епізоотія, війна тощо).

Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором унаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом п'яти днів з моменту їх виникнення повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі. Несвоєчасне повідомлення про настання форс-мажорних обставин позбавляє постраждалу Сторону права посилаючися на ці обставини.

У разі коли строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж 90 (дев'яносто) днів, кожна із Сторін в установленому порядку має право розірвати цей Договір.

IX. ВИРІШЕННЯ СПОРІВ

У випадку виникнення спорів або розбіжностей Сторони зобов'язуються вирішувати їх шляхом взаємних переговорів та консультацій.

У разі недосягнення Сторонами згоди спори (розбіжності) вирішуються у судовому порядку.

X. СТРОК ДІЇ ДОГОВОРУ

Договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до 31 грудня 2020 року але у будь-якому разі до повного виконання Сторонами своїх зобов'язань.

Після підписання цього Договору всі попередні переговори за ним, листування, попередні угоди з питань, що так чи інакше стосуються цього Договору, втрачають юридичну силу.

Цей Договір укладається і підписується у двох оригінальних примірниках що мають однакову юридичну силу.

ХІ. ІНШІ УМОВИ

Будь-які зміни та доповнення до цього Договору дійсні тільки у разі, якщо вони виконані у письмовій формі шляхом підписання додаткової угоди до цього Договору і завірені печаткою та належним чином підписані уповноваженими представниками обох Сторін.

При зміні реквізитів будь-яка Сторона Договору не пізніше ніж за 3 /три/ календарних дні письмово повідомляє про це іншу Сторону.

Жодна із Сторін не має права передавати свої права за Договором третій Стороні без письмової згоди другої Сторони.

ХІІ. ДОДАТКИ ДО ДОГОВОРУ

12.1. Невід'ємною частиною цього Договору є: Додаток № 1 – Специфікація.

ХІІІ. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ, РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН:

ПОСТАЧАЛЬНИК:

Фізична особа підприємець Лучак Руслан Михайлович
50031, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг,
вул. Тухачевського, 10, кв. 17
Рахунок отримувача у форматі IBAN:
UA603807750000026009056151851
Ідентифікаційний код (ЄДРПОУ) 2592904898



Лучак Р.М.

ЗАМОВНИК:

Управління праці та соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

04209, м. Київ, вул. Озерна, 18-А

р/р UA038201720344280004000077906 в
УДКС України в Оболонському районі м. Києва

МФО 820019 ЄДРПОУ 37445416

Тел.426-14-58(59) e-mail:

ruszn-05bux@ukr.net

Має статус неприбуткової організації

Начальник управління



О. Б. Клебанова

Додаток №1 до договору № 3 9-
від «02» червня 2020р.

СПЕЦИФІКАЦІЯ

№№ п/п	Товар	Од.	Кількість	Ціна без ПДВ	Сума без ПДВ
1.	Деззасіб «Антибакт» (каністра 5л)	шт.	6	400,00	2400,00
Всього					2 400,00

ПОКУПЕЦЬ:

Управління праці та соціального захисту
населення Оболонської районної в
м.Києві державної
адміністрації



О.Б.Клебанова

ПРОДАВЕЦЬ:

Фізична особа - підприємець Лучак Руслан
Михайлович



Р. М. Лучак